
r UCSI民調：開銷增11%

餞不夠用■人僅GST
最令受访者不满的是，在汽油降价后，生

活开销没有随著降低；93. 5%人认为，随著油

价下滑，物价也应减低。

三分之一的受访者认为，食物及衣服占最

夫开销，涨幅介于6至10%。

此外，随著收费大道、电动火车、轻快铁

及巴士等公共交通起价，半数人认为交通费

(吉隆坡25日讯）UCSI大学民

意调查与研究中心调查显示，国

人于过去一年的平均开销增加了

11%，并认为钱不够用都是政府

推行消费税及令吉贬值的错。
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绵鸿认为，政府推行消费税已"年，却依然没有提

里P出补贴低收入人士的政策。

他说，53. 8%受访者收入低于2000令吉，包括贫穷人

士和学生，他们本来不符合资格缴税，如今被迫每日缴

税，学生搭公共交通或各种幵福，却很难获得政府补

贴。�-

cp调显示'去年逾80%受访者的收入保持
不变或减少，只有1956收入增加5%或以

' ■.

用涨幅超过6%。

在消费税及一片涨风吹袭下，大部分受访

者收入也随著锐减，因此他们担心经济会继

续恶化。，；

食物衣服占最大开销

UCSI大学民调与研究中首席执行员鄞绵鸿

今日公布"2015年的经济困境：消费税的实

施另令吉贬"调査报告结果，中心耗时3周'

在吉隆坡市及巴生河流域的街头及通过网络

访f�]692名公众。

他认为，如果民调在槟城、乔治市或新山

进令〒，极可能也会有同样结果，但乡区生活

水淮较低，一般人可以自供自给,受到消费

税的冲击比较少。

受访者有43%华裔、43%巫裔及10%印裔

男女比例各占一半；四分之一受访者拥有孩

子；半数受访者每月收入低子2000令吉、三

分;t一收入介于2000至5000令吉、.10%人收入

介千5000至1万令吉以及其他收入高于1万令

吉'。

约50%受访者是学生、自雇人士、退休人士

和家庭主妇�另外半数是在私人领域工作和

公务员。(LMY)
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